11Iro

HAms: cepren
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 20.01.2010 22:56:36

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 20.01.2010 23:00:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126503/answer/126505




YBaxaemrii Cepreit! 910 MoxkeT OBITH MbllIeuHas 6071b. YTOOB MCKIIOYUTE YPOJIOTHYECKYI0
IIaTOJIOTHI0, HOCTATOYHO BHIIOMHUTL Y3 MOYeK ¥ MOYEeBOro My3kIPs, 001K aHaIu3 MOYH, TIOCEB
Mouu Ha dropy. Ecnu Bce aHanu3el 6ynyT B HOPMe - 3HAYUT IpUYKMHa 00JIeii He B MOYKaX. Yoayu.



